

谢海英:

用爱心打开听障儿童的有声世界

■本报记者 聂山人 见习记者 徐志强



人物简历：

谢海英，女，1974年出生，石鼓区人大代表，现任石鼓区聆音康复中心主任。先后获得了“湖南省扶残助残先进个人”“衡阳市扶残助残爱心大使”“衡阳市五四青年奖章”“中国学前教育优秀园长”等荣誉，被省政府记二等功一次。由她创建的聆音康复中心先后被授予“全国残疾人工作先进集体”“湖南省基层优秀残疾人家长学校”。

履职故事：

大音希声，大爱无言。由谢海英创建的这家民办听障儿童康复中心位于石鼓区和平北路一条相对僻静的小巷，知道的人并不多。康复中心主要针对听力受损的孩子进行听力语言康复训练，从2007年发展至今，已有20多名康复老师，正在帮助几百名孩子打开有声世界的的大门。

近日，记者来到聆音康复中心，探寻谢海英的助残路。目前，中心教学场所面积2000多平方米，设备投入200多万元，教育环境和教学设备比旧康复中心有全方位的提升。“学生的康复率在70%以上，只要来得及时，几乎都能适龄上学。”在谢海英的助残之路里，她所做的工作就是打开通往有声世界的大门，帮助听障孩子脱离“无声世界”，能像正常孩子一样自由地去聆听和表达，因此不少学生亲切地称她为“海英妈妈”。

记者看到有些孩子头部后侧贴着一块磁铁，磁铁下面的导线连着一个体外语音处理器，又名“人工耳蜗”，有些孩子带着助听器。谢海英在一旁介绍说：“我们的工作就是帮助这些听障孩子回到有声世界，正如康复中心的名称——‘聆音’。康复中心使用的人工耳蜗造价昂贵，需要10万元到30万元一台，一般家庭难以负担；人工耳蜗植入是创伤性手术，可能会对孩子健康造成危害；而且人工耳蜗的工作原理是用电极代替耳蜗接收，一旦植入，孩子自身耳蜗就不会有任何听力。”基于以上原因，谢海英很少建议家长给孩子植入人工耳蜗。

2007年11月，聆音康复中心成立时，谢海英面临不少民办康复机构同样的问题，比如

资金不足、政策向特殊教育学校一边倒，生源不足、康复教师短缺等问题。

“我有时也想过放弃，觉得撑不下去，但一看到康复中心的孩子，就不忍心，一想到这些孩子有机会像正常孩子一样去上学、工作、成家、生子，我就有了动力。”虽是困难重重，谢海英决定坚持到底。“只希望孩子们能听见世界所有的爱，尽情的去表达爱！”谢海英动情地对记者说。

在聆音康复中心，荣誉证书挂满了墙面。聆音康复中心于2011年底被中残联授予“十一五全国残疾人康复工作先进集体”，谢海英被湖南省残联授予“湖南省残疾人康复工作先进个人”。

2016年谢海英当选石鼓区人大代表，在履职期间定期看望辖区内的困难家庭，自掏腰包给他们带去了不少生活用品。在谢海英的建议里，她常呼吁社会大众对残疾人进行关注关爱，希望相关部门通过政策扶持残疾人事业，让残疾儿童早治疗早康复，促成残疾儿童从小享有康复教育，促成残疾人成长被关爱被帮助，提高生活质量，最终促成残疾人回归社会大家庭，增加残疾人和残疾人家庭的获得感幸福感。



衡南县茅市镇油麻塘村把发展产业作为扶贫主攻方向，在驻村帮扶工作队和后盾单位、联村单位的帮助下，通过发展光伏、种养殖等产业，让建档立卡贫困户实现增收。图为6月19日贫困户蒋荣华和妻子在村养鸡场喂鸡。

■刘爱成 摄

常思贪欲之害

■钟梓励

办事没有章法，最后导致灾祸。人一旦陷入贪婪的欲望中，很多优秀的品质就会被腐蚀，同时很多本性之中的消极因素又会逐渐占上风，于是“贪”也就成为了“不知不觉”的事情。

明代文学家冯梦龙在《警世恒言》中讲过这么一个故事：一个姓薛的官员梦见自己化为一条鲤鱼，恰巧碰上有人在钓鱼。薛某“明知饵在钩上，吞之必出大祸，但终耐不住饵香扑鼻，张口咬饵被钓”。被渔夫甩到案板上后，薛某自嘲道：“眼里识得破，肚里忍不过。”人想要贪为己有的东西，正如故事中诱惑那鲤鱼上钩的鱼饵，吞到嘴里最终会害了自己。但是，很多人也正如那鲤鱼——“眼里识得破，肚里忍不过”，明知

贪的下场却还是忍不住去贪。贪性是人的本性之一，意志力薄弱的人尤易被这一本性主宰。党员干部手中握有权力，如果权力观错误，把权力当成个人财产和利己工具，就会导致滥用权力，纵容贪性。

古人云：“欲不除，如蛾扑灯，焚身乃止；贪不了，如猩嗜酒，灑血方休。”不控制贪欲，最终会贪婪成性，让贪欲吞噬自己。党员干部应当牢固树立正确的人生观、价值观，把共产主义思想道德要求、党性原则、为人民服务的宗旨变成自己的内心信念。常怀律己之心，常思贪欲之害，常排非分之念，自觉抵制各种腐朽思想文化的侵蚀。唯如此，才能堂堂正正做人，清清白白做官，干干净净做事。

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市金化置业有限公司开发建设的坐落在蒸湘区长丰大道15号金化国贸中心项目，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年6月21日至2019年6月25日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年6月20日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市世安房地产开发有限公司开发建设的坐落在石鼓区华源支路19号衡阳奥园一期3#、4#栋，三期8#、9#楼项目、房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年6月21日至2019年6月25日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年6月20日

开创两新党建工作新局面

2019年市委两新工委第一次全体(扩大)会议召开。
陈竞出席并讲话

本报讯 (记者 谢小青) 6月20日，2019年市委两新工委第一次全体(扩大)会议召开。市委常委、市委组织部部长陈竞出席并讲话。

会前，全体人员参观了南岳生物制药有限公司党群活动中心、新疆特变电工集团有限公司衡阳电气分公司党支部。会议表彰了两新领域“五十佳”先进典型、交流了两新党建工作经验，部署了下阶段全市两新党建工作。

陈竞对2018年以来我市两新党建工作

给予充分肯定，要求提高站位、深化认识，切实强化抓好新时代两新党建工作的责任担当；胸怀全局、研判大势，深刻把握新时代两新党建工作的新规律，牢固树立融合理念、全局意识、创新意识；干在实处、走在前列，聚焦加强党的政治建设、抓好“两个覆盖”、深化党支部“五化”建设、完善制度体系、打造高素质两新党员骨干队伍、两新党建服务中心大局等重点工作，不断开创新时代两新党建工作新局面。

我市开展市容环境大扫除

清扫重点：城市道路、街道社区和家庭院落



本报讯 (记者 周连武) 昨日上午，市城市管理综合执法局根据住建部有关要求召开“市容环境大扫除 干干净净迎国庆”活动动员部署会，自6月起，在全市开展“市容环境大扫除，干干净净迎国庆”活动。

此次活动将重点开展城市道路、街道社区和家庭院落大清扫。全面加强城区主次干道、公共场所的清扫保洁，组织开展单位庭院、街道社区、物业小区、房前屋后路面清扫保洁等；开展“城市家具”、设施设备和

绿化大清洗。全面加强报刊亭、公交站亭、广告牌等“城市家具”的清洗，积极做好垃圾收集容器、公共厕所等环卫设施设备的清洁和维护，加强对城区主次干道花草苗木的清洗等；开展占道经营、渣土运输等市容环境大整治。集中对乱摆摊点、门店外摆、无证无照经营、占道经营、渣土撒漏、油烟污染等违法行开展大整治；进一步加强创文创卫交办问题的整改力度。认真对照创文创卫及市政府12345服务热线所交办的问题，扎实开展整治，确保交办问题全部整改到位。进一步抓好《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》的贯彻落实；加强宣传力度，以贯彻实施《条例》为契机，对乱扔垃圾、乱泼污水、其它违反“门前三包”等不文明行为，开展集中执法，并严格处罚到位。

人生就是一首动人的诗歌

今日下午，成松柳与您一同探索《诗歌与人生》



本报讯 (记者 许珂) 今日下午3:00，“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第182讲将在市广播电视台大学学术汇报厅举行，长沙理工大学教授成松柳与您一同漫游诗歌之境，探索《诗

与人生》。人生如路，曲折如藤；人生如诗，壮丽如虹，人生本来就是一首动人的诗歌。古往今来，人们常通过诗歌来抒发自己的情感。无论是喜悦、忧伤或是愤懑，都能在诗中淋漓尽致地体现出来。如，徐志摩借诗抒情，闻一多借诗宣泄……在这些诗里，无不包含着诗人的情感、思想、志向，无不体现了诗人生的多彩。

等内容进行了讲解。 (记者 李怡筱)

蒸湘短波

▲为增强退役军人事务系统全体干部职工的保密工作意识，防范各类保密信息泄密事故的发生，6月20日，市退役军人事务局组织专题培训，着重就新时代退役军人事务保障工作面临的形势和任务，如何加强涉密文件资料各环节管理，规范传输发送渠道

(江妍妍)

底，全面巩固提高现有创建成果，全力补齐短板攻克薄弱环节，推动衡阳的颜值和气质进一步提升。

“为者常成，行者常至”。我们相信，只要不断发扬“担当奉献、克难争先”的精神，我们干其他工作，也能开创新局面，实现新突破！让我们持续发挥干事热情，始终保持昂扬向上的精神状态和闯关夺隘的拼搏劲头，为加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献，让“创卫精神”绽放更耀眼的光芒。

(上接第一版)

继续发扬“创卫精神”，要求我们不畏艰难挑战，实干实为抓整改补短板。我们要以此次省检为新的起点，更加坚定“不创则已、创则必成”的决心，把工作责任更加压实到位，把“衡阳群众”更加发动到位，以创带建、以促带促；要积极对照创卫标准，进一步查漏补缺、深化提升，奔着问题去，追着问题走，一项一项整改销号，确保动态达标；要从最薄弱的环节入手，从最关键的问题突破，精准发力、包干到

底，全面巩固提高现有创建成果，全力补齐短板攻克薄弱环节，推动衡阳的颜值和气质进一步提升。

“为者常成，行者常至”。我们相信，只要不断发扬“担当奉献、克难争先”的精神，我们干其他工作，也能开创新局面，实现新突破！让我们持续发挥干事热情，始终保持昂扬向上的精神状态和闯关夺隘的拼搏劲头，为加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献，让“创卫精神”绽放更耀眼的光芒。

底，全面巩固提高现有创建成果，全力补齐短板攻克薄弱环节，推动衡阳的颜值和气质进一步提升。

“为者常成，行者常至”。我们相信，只要不断发扬“担当奉献、克难争先”的精神，我们干其他工作，也能开创新局面，实现新突破！让我们持续发挥干事热情，始终保持昂扬向上的精神状态和闯关夺隘的拼搏劲头，为加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献，让“创卫精神”绽放更耀眼的光芒。

底，全面巩固提高现有创建成果，全力补齐短板攻克薄弱环节，推动衡阳的颜值和气质进一步提升。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年6月20日